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ASSEMBLEE GENERALE DE L’ES MONTGERON ATHLETISME 

SAMEDI 12 OCTOBRE 2024 – PROCES VERBAL 

   ------------------------------------------------- 

 

 
Les membres de l’association de l’ES Montgeron Athlétisme se sont réunis en Assemblée Générale 
ordinaire le samedi 12 octobre 2024 à 19h00 à la salle de l’amitié de Montgeron, sur convocation 
écrite envoyée par e-mail suivant les statuts de l’association. 

 
L’assemblée générale a été présidée par Me Anne Tournier-Lasserve, en sa qualité de présidente, 
ainsi que par les autres membres du comité directeur. 
 
L’Assemblée Générale 2024 a été ouverte le quorum étant atteint (138 voix pour 90 voix pour le 
quorum) et a pu délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

- Vérification des pouvoirs et des présents, ainsi que la réalisation des votes pour les postes 
du comité directeur  

  - Allocution de la présidente. 
- Discours de Me Dollfus, Maire Adjointe chargée des sports et de la jeunesse de la ville 

  - Rapport du secrétaire général et vote du rapport. 
- Rapport financier du trésorier général  
- Rapport des vérificateurs aux comptes + votes bilan et budget prévisionnel. 

  - Rapport sportif de la saison écoulée. 
  - Remise des récompenses. 
  - Questions diverses. 
 
ALLOCUTION DE LA PRESIDENTE 
 

La Présidente débute l’assemblée générale en excusant les personnalités absentes et les personnes 
excusées. 
 
« Bonjour à toutes et tous,  
 
Je vous remercie d’être présents à notre assemblée générale annuelle qui suit la saison sportive 
2023-2024. Cette saison a été encore chargée depuis la période Covid avec des activités régulières 
comme les entrainements, mais également avec les événements réalisés par les membres du club 
particulièrement les entraineurs et les membres du comité directeur, qui sont toute l’année à votre 
disposition pour pratiquer votre sport préféré. Mais également par notre employée, Mathilde, qui 
est intervenue pendant deux ans, après Pierre, en intervenant dans les écoles primaires, dans toutes 
les sections de l’école d’athlétisme, et en participant à l’organisation de l’événementiel du club, ainsi 
que la recherche des partenaires, en plus d’être athlète. Je souhaite qu’on la remercie, en 
l’applaudissant, pour ce qu’elle a réalisé pour nous tous ; elle a choisi de changer de parcours 
professionnel en devenant professeure des écoles, et on lui souhaite pleine réussite, tout en restant 
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au club comme athlète notamment. Elle est remplacée par Julie, qui vient de nous rejoindre depuis 
début septembre.  
Je ne vais pas développer toutes les actions de notre club de cette saison écoulée car je laisserai 
Natacha présenter le rapport sportif, mais également Pascal, pour le rapport moral du secrétaire 
général, ainsi que Sylvain pour la comptabilité.  
Je voudrais insister sur deux, trois points importants qui sont à signaler lors de cette saison :  

- Les collectivités sont toujours nos partenaires privilégiés mais nous avons connu cette année 

deux situations différentes :  

• La commune de Montgeron nous a accordé l’inclusion de la subvention exceptionnelle de 

l’Ekiden en l’intégrant définitivement dans la subvention de fonctionnement du club. Ce qui 

nous permet de sécuriser cette manifestation qui grandit en puissance par notamment le 

travail performance réalisé par le groupe running sous l’égide d’Adrien Tarenne, en lien avec 

de nombreux membres du club.  

La ville a également été un soutien fort au moment du meeting.  

• En effet, le département de l’Essonne a soutenu le meeting encore cette année mais la 

subvention, du fait des difficultés financières de celui-ci, a beaucoup baissé en attribuant 

seulement 29K€ par rapport aux 46K€ de l’année précédente.  

• La ville a fait le choix ne nous soutenir pour cette manifestation, en compensant cette perte, 

par une aide exceptionnelle de 6K€ dès la nouvelle annoncée du recul du conseil 

départemental. Je tenais particulièrement la municipalité pour ce soutien d’urgence, qui je 

l’espère sera confirmé. Évidemment, en plus de toutes les mises à disposition : installation de 

la piste, du bureau, de la salle de musculation, du matériel divers lors des manifestations et 

du personnel, notamment de la direction des sports, que je remercie pour son écoute tout 

au long de la saison, la ville nous accompagne tout au long de l’année par des interventions 

spécifiques.  

Je remercie Me la Maire et ses équipes d’élus et de directions pour leur aide.  

• Un autre point à vous évoquer que tous les membres ne connaissent pas forcément. Votre 

encadrement ou celui de vos enfants est réalisé par de nombreuses personnes. Évidemment, 

les coachs, entraineurs, qui par tous les temps, puisque nous n’avons pas de salle ou de 

gymnase, interviennent pour accompagner, encadrer, suivre, éduquer sportivement tous les 

athlètes du club avec leurs compétences sportives et surtout leur motivation, leur 

disponibilité, leur bonne humeur. Mais également au niveau administratif, ou pour 

l’organisation des événements, tous les membres du comité directeur sont présents pour 

réaliser ces tâches parfois lourdes et désagréables. Tous sont des bénévoles qui donnent de 

leur temps, une partie des moments en famille, de frais de déplacement pour permettre la 

vie de notre club. Il est important que vous sachiez comme fonctionne une association 

comme les clubs sportifs.  

Merci de les applaudir. N’oubliez pas que toute personne peut venir nous rejoindre en tant 
que juges, dirigeants, aides coachs, ou appuis de temps en temps sur des opérations 
spécifiques.  
 
Alors il est temps d’évoquer la nouvelle saison qui vient de commencer il y a un mois environ. 
Après un été exceptionnel par la vie des JOP à Paris avec beaucoup de joie et de partage, 
nous attendions à avoir beaucoup plus de monde à la rentrée, comme souvent après les JO, 
mais encore plus après les JO chez nous.  
Il fallait s’y attendre et c’est le cas : et grâce à la motivation des anciens athlètes, nous 
pouvons accueillir plus de jeunes pour notamment découvrir notre sport. En effet, la saison 
dernière, nous avions 17 entraineurs au sein du club, et cette saison qui commence nous en 
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avons 22, tous issus du club. Grâce à eux nous ne refusons pas de nouvelles personnes. Merci 
à eux.  
Cette année 2025, nous avons ouvert une nouvelle section : la marche nordique qui 
commence à bien prendre forme, et pour laquelle il faut en faire la publicité. La section 
Forme santé-réathlétisation aussi augmente au fur et à mesure.  
Nos actions avec les scolaires continuent dans les écoles primaires, mais celles-ci prennent de 
l’ampleur puisque nous passons de 6 écoles à 10 écoles primaires dans les villes de 
l’agglomération : Montgeron et Vigneux. Mais le projet important qu’il va falloir réussir sera 
de toucher les collèges en proposant d’ateliers internes pour améliorer la santé et la forme 
des jeunes collégiens ; le projet sera proposé aux deux collèges de la ville.  
Evidemment, nos événements vont continuer si nos soutiens sont toujours avec nous : 
L’Ekiden le 30 mars prochain, et le meeting pour sa 39è édition cherche une date car le 
calendrier international est assez compliqué en 2025.  
Nous avons déjà réalisé depuis septembre : le forum des associations, le kinder-day, le run2K, 
le stade vers l’emploi (avec les demandeurs d’emploi et les entreprises) ; En avril, on réalisera 
une soirée conviviale avec certainement un grand loto, une soirée en fin d’année scolaire, et 
une ou deux compétitions départementales ou régionales.  
Alors continuons à pratiquer notre sport ou à participer à la vie de notre club.  
Merci à tous. » 

 
INTERVENTION DE MADAME LA MAIRE-ADJOINTE CHARGEE DES SPORTS ET DE LA JEUNESSE 

 
Madame la Maire-Adjointe excuse Me le Maire pour son absence étant très prise par la situation 
actuelle dans la ville par l’augmentation des inondations dans certains quartiers. 
Me Dollfus remarque que chaque année, le club réussit à rassembler un grand nombre de membres 
pour cette assemblée générale annuelle. Elle stipule que c’est assez rare que les associations arrivent 
à avoir plus de 100 personnes pour ce moment important de la vie du club.  
Elle remercie le club pour ce qu’il fait pour la ville de Montgeron et ses habitants : Kinder day, Run2K, 
Stade vers l’emploi, la fête de la ville, le forum des association, l’Ekiden, le meeting international.  
Celui-ci est très actif tout au long de l’année avec différents niveaux du loisir à la haute compétition. 
La ville continuera à soutenir le club dans les diverses actions proposées.  
Elle remercie tous les bénévoles et souhaite à tous une très bonne année sportive.  
 
 

RAPPORT ANNUEL DU SECRETAIRE GENERAL : 
 
 « Bonjour à toutes et tous,  

 

LICEN

CES 

U7 U10 U12 U14 U16 U18 U20 U23 SE MA TOTAL 

          BB             EA PO BE       MI CA               JU               ES             

2024 22 49 43 17 37 28 17 11 37 98 359 

2023 11 55 38 28 23 27 12 11 34 98 337 

2022 17 48 29 17 26 17 9 15 33 75 286 

2021 23 37 23 15 18 15 11 12 25 59 238 

 
 LÉGENDRE CATÉGORIE –BB : BABY -EA : EVEIL ATHLETIQUE -PO : POUSSIN -BE : BENJAMIN -MI : 

MINIME -CA : CADET -JU : JUNIOR -ES : ESPOIR -SE : SENIOR -MA : MASTER 
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Un nouveau record a été établi en 2024 avec 359 licenciés (+ 6.5 % par rapport à la saison2023). Le 
record avant-COVID (2019 :300licenciés) est désormais loin (nota : les chiffres sont arrêtés au 31 
août qui marque la fin de la saison). 
A titre de comparaison, le nombre de licenciés a augmenté de 2.26% au niveau national, de 
1.23% dans la Ligue d’Île-de-France et de 4.13 % en Essonne. 
 
Répartition Femmes / Hommes 
Les 359 licenciés 2024 étaient à 42.1% des femmes (151) et à 57.9% des hommes (208). Pour 
mémoire, cette répartition était 37/ 63 en 2019. 
Il est à noter que ce chiffre global cache des réalités différentes selon les groupes d’âge : pour la 
saison 2024, les licenciés de plus de 20 ans étaient presque à 2/3 des hommes (63.7 %) alors que 
les catégories U16, U18 et U20 (minimes + cadets + juniors) rassemblaient une majorité de 
licenciées, avec 57.3% de femmes. 
 
Organisation de compétitions  
En 2024, l’ES Montgeron a organisé 3 compétitions et 1 animation : 
* les Championnats de l’Essonne de Lancers longs hivernaux (07janvier) 
* la 3ème édition de l’Ekiden de Montgeron (31 mars) 
* la 38ème édition du Meeting International de Montgeron-Essonne (19 mai), 
* la Finale départementale des Ecoles d’Athlétisme (23 juin) 
 
Ekiden de Montgeron 
L’équipe rassemblée autour d’Adrien TARENNE et composée essentiellement de membres du groupe 
Running du club a installé l’Ekiden de Montgeron dans le paysage des courses hors stade. Labellisée, 
l’épreuve a servi de support aux Championnats de l’Essonne d’Ekiden. En 3 ans Montgeron est 
devenu un rendez-vous qui attire toujours plus de runners (licenciés ou pas encore): 

 2024:630 participants (90 équipes de 6 et 30 équipes de 3) 

 2023 : 414 participants (60 équipes de 6 et 18 équipes de 3) 

 2022 : 216 participants (27 équipes de 6 et 18 équipes de 3)  
 
Meeting de Montgeron-Essonne 
La 38e édition du Meeting organisée le 19 mai 2024 à Coubertin était inscrite au World Athletics 
Continental Tour (circuit européen des meetings mondiaux) avec le niveau Bronze. Les performances 
qui y ont été réalisées le classent au 95ème rang mondial (sur 1.135 meetings classés). 
A savoir : le Meeting international de Montgeron-Essonne est l’un des plus anciens meetings 
d’athlétisme du calendrier national. Il est celui qui avait été organisé pendant la plus longue période 
consécutive en France, avec 35 éditions avant que la pandémie COVID ne vienne interrompre la série 
en 2020. Après deux années de suspension l’organisation du meeting a repris en 2022. 
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DEVELOPPEMENTET ENGAGEMENT CITOYEN 
Accès à la pratique sportive : 
Parce que l’argent ne doit pas faire obstacle à l’accès d’un large public aux activités sportives, depuis 
l’origine l’ESM accorde aux bénéficiaires d’un Pass’Sport une remise de 50 € sur leur cotisation. Le 
club se charge ensuite de recouvrer la participation de l’Etat via son Compte Asso. 
S’agissant de la cotisation, elle peut également : 
* être en partie financée via l’aide de 100€ que la Région Île-de-France destine aux Franciliens de 15 
à 17 ans utilisateurs de l’application mobile LABAZ. 

* être réglée avec des Coupons Sport ANCV, des chèques vacances et des bons CAF 

* donner lieu sur demande à la délivrance d’une attestation destinée au Conseil Départemental, aux 
CAF ou aux CSE qui financent tout ou partie des dépenses liées à une pratique sportive pour les 
jeunes ou, selon pour les salariés de l’entreprise ou leurs enfants. 
 
Interventions dans les écoles 
Les actions de développement d’une pratique sportive basée sur l’athlétisme (courses, sauts, lancers) 
en milieu scolaire se sont poursuivies en 2024. Ces interventions menées après signature des 
conventions correspondantes avec l’Education Nationale ont concerné cinq écoles primaires et réuni 
plusieurs centaines de participants : 
* Ecole Hélène Boucher (Montgeron) 

*Ecole Ferdinand Buisson (Montgeron) 

* Ecole Jean-Charles Gatinot (Montgeron) 

* Ecole Alain Bashung (Vigneux-sur-Seine) 

* IDA Jean-Charles Gatinot pour déficients auditifs avec handicaps associés (Montgeron) 
 
Les actions spécifiques menées avec l’IDA ont concerné des jeunes de 8 à 14 ans. 
Merci aux licenciés du club qui comme enseignants ou directeurs d’école ont aidé à la mise en œuvre 
de ces actions dont chacun reconnaîtra l’intérêt en termes de santé publique. 
 
Participation aux opérations nationales de la FFA 
Le club s’associe aux initiatives de la FFA et propose localement des journées gratuites de découverte 
de l’athlétisme pour les enfants (Kinder Joy of Moving Athletic Day) et un «Run 2 K». 
Ces opérations trouvent écho dans la Ville : de nombreux jeunes viennent en septembre s’essayer à 
l’athlétisme sur le stade Pierre de Coubertin et l’on vient en famille parcourir les 2.000 mètres du Run 
2K proposé en forêt de Sénart. 
 
« Du stade vers l’emploi » 
L’opération consiste à regrouper sur un stade des demandeurs d’emploi invités par France Travail et 
des employeurs ayant des postes à pourvoir, à leur faire pratiquer des activités physiques ensemble 
sans dévoiler qui est qui, à partager un déjeuner à l’issue duquel les recruteurs se présentent puis 
ont des entretiens avec les candidats (Job dating). Les taux de demandeurs d’emploi qui trouvent un 
contrat de travail dans ce cadre sont élevés. 
Depuis 2022 chaque rentrée a vu le club accueillir l’opération au stade Pierre de Coubertin, avec des 
entraîneurs et des dirigeants mobilisés pour l’encadrement des activités. Cela a de nouveau été le cas 
le 26 septembre dernier avec plus de 100 demandeurs d’emploi présents. 
 
Accueil de stagiaires –Formations d’entraîneurs et de juges 
La saison passée le club a de nouveau accueilli 2 stagiaires STAPS dans le cadre d’une convention 
avec l’université d’Evry. 
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Les licenciés du club ont suivi 27 modules inscrits au catalogue de l’Organisme de Formation de 
l’Athlétisme (OFA):17 modules «entraîneur» et 10 modules «officiels»(juges).  
Une athlète minime du club-que l’on retrouvera tout à l’heure -a été nommée Jeune juge 
départementale au terme de son parcours pratique. Sauf erreur, c’était une première pour le club. 
Elle se prépare maintenant aux niveaux supérieurs de la qualification de jeune juge, et nous espérons 
que son exemple inspirera d’autres jeunes licenciés. 
 
Participation aux Manifestations de la Ville 
L’ancrage local de l’ESM est indéniable avec 55.2% des licenciés 2024 habitant Montgeron (198). En 
ajoutant Draveil (29), Vigneux (25), Crosne (25) et Yerres (23) le pourcentage monte à 83.6%. Il est 
donc assez naturel de retrouver le club sur les manifestations organisées dans la Ville : 
* la Fête de la Ville 

* le Forum des Associations 

*la Fête des Lumières 
 
JEUX OLYMPIQUES ET PARALYMPIQUESDE PARIS 2024 
Indépendamment de celles et ceux de nos licenciés qui-peut-être-ont participé aux Jeux comme 
volontaires dans des missions sans rapport avec l’athlétisme, indépendamment également du rôle 
dévolu à notre Présidente en raison de ses fonctions de Vice-Présidente du CNOSF, quatre licenciés 
du club ont eu le plaisir et l’honneur d’être retenus pour vivre les Jeux et l’athlétisme de l’intérieur, 
sur la piste violette du Stade de France: 
*1 dans le jury des Jeux Olympiques et Paralympiques comme Directeur de réunion assistant 

*3 comme volontaires techniques, pour la mise en place des starting-blocks, la préparation des 
installations et aires de concours, et en chambre d’appel 
 
STAGES ORGANISÉS POUR LES ATHLÉTES 
Le Stage de Printemps organisé à la Pommeraye (près d’Angers) pendant les vacances de Pâques est 
un stage intensif d’entraînement et de préparation aux compétitions estivales destiné aux athlètes 
des catégories cadets à seniors. Depuis plusieurs saisons, on note une perte d’intérêt nette avec une 
faible participation qui pose la question du devenir de la formule. 
Les mini-stages Benjamins/Minimes proposés au stade Pierre de Coubertin pendant des périodes de 
vacances scolaires connaissent eux un vrai succès. Il en a été organisé 3 pendant la saison 2024. 
 
ANIMATIONS ET RENCONTRES CONVIVIALES 
Le club a comme chaque saison, proposé des temps conviviaux de rencontre et d’échanges entre les 
membres du club : rencontre conviviale avec pique-nique au stade à la rentrée ; sortie pour aller 
assister à tarif préférentiel au Meeting indoor de Paris à l’Accor Hotel Arena (Bercy) dans le cadre 
d’un déplacement collectif en bus. 
 
REMERCIEMENTS 

Au moment de clore ce rapport moral, nous adressons des remerciements appuyés à la Ville et à ses 
services sans qui toutes nos organisations –des animations jeunes au meeting –ne pourraient se 
tenir. Nous adressons des remerciements tout aussi appuyés à tous les membres du club et à ceux de 
leurs proches qui s’investissent ou qui viennent bénévolement apporter une aide ponctuelle pour 
que les compétitions que nous accueillons et les événements qui nous réunissent puissent avoir lieu 
dans les meilleures conditions. Nous adressons enfin nos vifs remerciements à Mathilde qui comme 
salariée du club a porté nos actions plusieurs années durant et qui a fait sa première rentrée 
scolaire...côté enseignante. Tous nos vœux de succès à elle, et à celle qui lui a succédé : bienvenue 
Julie!  Pour finir : merci à ceux qui ont aidé sur cette AG et merci de votre écoute. 

Le rapport du secrétaire général est approuvé à l’unanimité par les membres de l’assemblée. 
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RAPPORT DU TRESORIER GENERAL  
 

Monsieur Sylvain Lemaire, nouveau trésorier au début de la saison 2023/2024, présente les comptes 
de la saison écoulée 2023-2024 et le budget prévisionnel 2025. 
 
« Le bilan de cette année saison sportive a été difficile du fait de la diminution de la subvention du 

département de l’Essonne pour le meeting (29K€ au lieu de 46K€) du fait notamment de la 

diminution de la compensation de la taxe immobilière pour le CD91.  

Mais le club a réussi à limiter les pertes du fait de la recherche de partenaires et également du suivi 

des dépenses; mais également de la réaction de la municipalité en accordant un complément de 

subvention exceptionnel de 6K€ par rapport aux événements constatés.  

Le budget général du club a été de 227K€, réparti en dépenses principalement dans : le meeting, les 

licences, l’Ekiden, le suivi des athlètes de haut niveau, les indemnités de déplacement, les 

championnats de France, les stages sportifs.  

 

Pour les recettes, il y eu de plus d’adhésions au club qui ont permis d’augmenter les cotisations. Les 

subventions des collectivités restent encore une part très importante dans le budget du club : ville, 

département, région, notamment dans le cadre du meeting. La fédération apporte aussi son aide 

dans le cadre du meeting, mais également dans le cadre du PSF. Les manifestations apportent un peu 

de recettes notamment lors des buvettes ; Le travail réalisé pour rechercher des partenaires privés 

permet de récupérer une somme de 36K€ en partageant avec eux des accords pour les mettre en 

évidence dans la communication. Les stages sportifs permettent aussi d’avoir un apport de recettes 

équivalentes à la moitié du coût de ceux-ci.  

L’équilibre entre les dépenses et les recettes amène à un déficit de 14K€ pour cette saison en sachant 

que celui de la saison précédente était de 16K€, sans baisse du CD91. Nous avons donc réussi à 

réduire ce déficit malgré la perte de subvention du meeting. Il faut continuer à récupérer des 

partenariats plus importants car les subventions des collectivités risquent de baisser du fait de la 

situation budgétaire de celles-ci et de l’Etat.  

 

Pour le Budget prévisionnel 2025, le club propose un budget à hauteur de 262K€ avec une 
augmentation des recettes des cotisations, par le biais d’une augmentation de 10€ par licencié et en 
espérant une augmentation du nombre de licenciés suite aux jeux olympiques. Les espérances des 
partenaires seraient un maintien de celle de la ville, ainsi que du département, mais une 
augmentation de celle de la région. Les dépenses doivent être suivies de manière plus précise mais 
en essayent de respecter les engagements capitaux pour le club : aide aux athlètes de haut niveau 
avec notamment les déplacements aux championnats nationaux, indemnité de déplacement des 22 
entraineurs du club, le stage, le matériel … «  
 
Rapport des vérificateurs aux comptes pour l’année 2024 :  
 
- Alexis FRETTE (Absent lors du contrôle) - Benoit LOUVIOT  - Antoine RICHARD  

Contrôle réalisé la semaine précédente à l’assemblée générale de ce jour : 
 
« Lors du contrôle réalisé, nous avons procédé, par sondage, à la vérification des comptes pour la 
saison 2023/2024, et pu avoir accès à toutes les pièces financières demandées et correspondantes. 
Nous n’avons constaté aucune anomalie dans le budget et les diverses factures présentées. En 
conclusion, nous ne pouvons que vous recommander d’approuver les comptes qui vous sont soumis.  
 
Le rapport du trésorier pour les comptes de 2024 est approuvé à l’unanimité par l’assemblée, ainsi 
que le budget prévisionnel présenté de la saison 2024 
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      BILAN SPORTIF 2023 - ES MONTGERON ATHLETISME  
 

Dans les bases informatiques de la FFA, on dénombre 2 046 performances réalisées en compétition 
par les athlètes du club au cours de la saison 2024. Ce nombre est en baisse de 13 % par rapport à 
2023 : La baisse se situe au niveau des performances femmes, alors que celles des hommes 
augmentent depuis 3 ans.  

• 2 334 performances en 2023 

• 1 787 performances en 2022 

Par sexe, la répartition est la suivante : 

 F M Nbre Total Perfs 

2024 38 % 62 % 2 046 

2023 42 % 58 % 2 334 

2022 45 % 55 % 1 787 

Ces 2046 performances ont été réalisées par 246 athlètes (93 femmes et 153 hommes) 

Classement des clubs / Classement des athlètes : 

Le « classement » consiste à associer à chaque athlète un niveau lié aux performances réalisées lors 
de la saison.  

De Départemental 8 (D8) à International A (IA) la grille de classement compte 24 échelons : 
Départemental (8 niveaux) > Régional (6) > Inter-régional (4) > National (4) > International (2) 

Sur piste, il faut 2 performances d’un niveau donné pour être classé à ce niveau. Un athlète peut 
n’être pas classé s’il n’a pas réalisé assez de performances valides ou si celles-ci n’atteignent pas le 
barème minimum de classement. Pour les plus jeunes, il existe un échelon de classement plus réduit 
associé au fait de participer à des compétitions, indépendamment des résultats. 

Pour la saison 2024, 222 licenciés de l'ESM sont « classés », soit 66 % de l’effectif (208 pour 62 % en 
2023) et le club compte notamment :  

• deux athlètes classé International B (IB) en les personnes de Pascal MARTINOT-LAGARDE et 
d’Hassan TAFTIAN 

• des athlètes classés dans 23 des 24 échelons de la grille (manque IA) 

• une grosse participation des jeunes, éveils et poussins, aux animations avec 25% des athlètes 
classés du club appartenant à ces catégories. 

Il faut savoir qu’en 2024, on comptait seulement 7 athlètes classés au niveau international dans tout 
le département de l’Essonne (2 IA et 5 IB).  

Au Classement des clubs 2024 de la FFA (établi par addition des points des licenciés), l’ESM est : 

• 4ème sur 34 clubs classés en Essonne (4ème en 2023) 

• 26ème sur 315 clubs classés en Ile-de-France (22ème en 2023) 

• 180ème sur 1913 clubs classés au niveau national (164ème en 2023) 

 

Championnat de France des clubs : 

En 2024, l’ES Montgeron a évolué en Division Promotion Nationale 2A pour la première fois depuis 
2013. En finissant 5eme de la finale de la division PN2A, le club s’est maintenu et a raté la montée en 
Divion nationale 2 d’une place.  

Retrouver la Division Nationale 2 constituera un objectif sportif pour 2025. 
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Jurys :  

Cette saison, 176 postes en jury de compétition, soit 25 de plus qu’en 2023. Ces postes ont été tenus 
par 22 personnes, y compris des jeunes benjamins et minimes, et par des accompagnants.  

111 des 176 présences (63 %) restent néanmoins le fait de 4 licenciés seulement. 

Podiums : 

L'ES Montgeron a totalisé 79 podiums dans les championnats disputés lors de la saison 2024. Le 
chiffre est stable (77 podiums en 2023).  

 

Podiums 2024 DEPTAL REGIONAL NATIONAL INTERNATAL 

TOTAL 57 13 9 - 

OR 23 7 5 - 

ARGENT 17 3 2 - 

BRONZE 17 3 2 - 

 

Podiums 2023 DEPTAL REGIONAL NATIONAL INTERNATAL 

TOTAL 56 14 7 - 

OR 24 3 4 - 

ARGENT 19 5 2 - 

BRONZE 13 6 1 - 

 

On soulignera notamment : 

• Le titre de Championne de France Elite remporté au Triple saut féminin par Fosther Katta 
Anne Suzanna. 

• Les 12 podiums départementaux des benjamins-benjamines et minimes (3 titres). 

• 30 athlètes ont participé aux divers championnats de France de leur catégorie.  
 
Merci de votre écoute. 
Nous laissons maintenant la place aux récompenses. 

 
REMISE DES RECOMPENSES AUX ATHLETES  
 
Les athlètes récompensés sont les athlètes ayant participé aux championnats de France ou championnats 
internationaux. Plus des jeunes ayant eu des résultats sportifs importants dans leur catégorie ou ayant eu 
une attitude d’engagement ou bien reconnus dans les groupes d’entrainement.  

CHAMPIONNAT DE FRANCE 2024  

• AIGLE    ANTIGONIE   CF MASTER Salle  

• BIORET   ANTONY  CF MASTER  

• KOMVOS   LUDIVINE   CF MASTER (1 Perche)  

• BONNAMY  PATRICK  CF TRAIL 

• BULEUX   YANN   CF TRAIL 

• DEMOULIN  DAVID   CF TRAIL 

• ESNAULT  RAPHAEL  CF TRAIL 

• LIENARD   NICOLAS  CF TRAIL     

• LIENARD   PASCALE  CF TRAIL 
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• MATHOREL  SANDRA  CF TRAIL  

• BONNAUD  ADAM   CF CROSS    

• CHARLAIX  AURORE  CF 10Km 

• OSMONT  CARLA   CF CROSS/10km 

• ROZAS   JOHANNA  BLESSURE  

• MAIGA   WAYNAW  A LA PORTE France 

• ALOWANOU  WILLIAM  CF CAD     

• BAKIRI   LINA   CF ESP     

• CHAKSOUKANE   MICKAEL  CF EC S (11)     

• DEVAUBOREL   MATHILDE  CF CROSS/ ELITE (13) / OPEN    

• FOSTHER KATTA  ANNE SUZANNA CF ELITE (1)     

• FOSTHER KATTA MARGARETH  CF OPEN     

• GALLE   SOKHA   CF ELITE S (4) / ELITE   

• MARTHELY  AXEL   CF NAT S (3) / ELITE / OPEN   

• MARTINOT LAGARDE  PASCAL   CF ELITE S/ ELITE (5)    

• RIBEIRO   JEFERSON  CF CAD     

• THOMASSET  BENJAMIN  CF ESP S (6) / CF ESP     

• VELIN    JONATHAN  CF ELITE S (4)/ ESP S (1)/ ESP   

• TAFTIAN  HASSAN  JO PARIS      

• JOSSE    VICTORIA   BLESSEE  

• COULIBALY  TOUMANY  CF ELITE / OPEN  

• BELROSE  JULICIA   POINTES OR      

• VITRA   LUCIE   CF 10Km/ OPEN  

• MOHAMED   LARBI   CF 10km   

• ELBAGHLOULI  CAMILLE   CF CROSS  

 
JEUNE JUGE   

• RENAUD   ANNA 

BENJAMINS/MINIMES           EVEIL ATHLE/ POUSSINS   

• RATTEZ LE PALEC LISA    * BAILLY  LYSANGE 

• HARSIGNY  TAIS    * HASSA BEAUGE  SIDY 

• HOARAU  NOLAN    * VERRIER  LILY 

• JEAN CHARLES   JOACHIM   * BELLEMARE NAHE 

• HARET   RAPHAEL   * HAMZA   THIAGO 

                                                                                                                 * COUDERT  LEONOR 
 
 
ELECTIONS DES MEMBRES DU COMITE DIRECTEUR  
 
 Membres sortants : 

BIORET Anthony-BONNAMY Patrick–BRASNUS Natacha–CELESTIN Pierre–TOURNIER-LASSERVE Anne 
 
Candidats :  
BONNAMY Patrick–BRASNUS Natacha–BRARD Emmanuel–CELESTIN Pierre- 
TOURNIER-LASSERVE Anne 
 

 Les membres de l’assemblée générale ayant droit de vote ont élu les membres suivants : 
 (Votes et pouvoirs compris) : 138 votants. 
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- BONNAMY Patrick  : 134 / 138 Voix 
- BRASNUS Natacha  : 132 / 138 Voix 
- BRARD Emmanuel   : 132 / 138 Voix 
- CELESTIN Pierre  : 132 / 138 Voix 
- TOURNIER-LASSERVE Anne : 136 / 138 voix  
 
Les cinq membres sont élus au comité directeur.  
 
 

 L’ordre du jour de l’assemblée générale de la saison sportive 2023/2024 étant épuisé, et n’ayant 
aucune question diverse, la Présidente clôture la séance de l’assemblée générale, et invite les 
participants à partager le cocktail apéritif. 

 
 
          La Présidente   
     


